

60余家企业拟落地郑州国家通用航空产业综合示范区 做强通航产业 上街“飞”出新高度

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 闫文超)今年第二季度,深圳无人机行业协会、北京爱陌客智慧商业管理有限公司、中国信息协会通航分会、上海国轩数字能源科技有限公司等60余家客商纷纷前来考察,郑州国家通用航空产业综合示范区迎来新一轮通航产业投资热潮。

5月24日,国家消防救援局考察郑州国家通用航空产业综合示范区,调研航空救援队伍。6月7日,山西圣大致远通用航空有限公司来考察,拟在上街区建设CCAR-141部航空驾驶员培训学校。6月25日,河南

航投飞字仿真技术有限公司来考察,拟在上街区建设国家级航空应急救援综合训练基地。7月1日,在首届河南航空植保嘉年华活动中,郑州通航示范区企业承揽意向订单1.5亿元。

郑州国家通用航空产业综合示范区于2017年成为首批全国26个示范区之一,已累计投资30亿元,打造了全国条件最好的通用机场,建成了400余亩的东虢生态公园,形成了十纵五横的路网格局,水电气暖配备完善,营商环境优质高效。

“多地考察之后,郑州国家通航

产业综合示范区在中部地区的通航产业优势最为明显,非常符合我公司业务需求。我们订购的山河SA60L飞机已落地上街机场,剩余的4架山河SA60L飞机及一架钻石DA42双发飞机正在等待交付使用。”河南通用航空有限公司负责人表示。据了解,该公司已正式入驻郑州国家通航产业综合示范区开展业务,依托上街机场优势资源开展航空驾驶员培训、农林飞防、航空旅游等业务,预计年培训航空驾驶员可达200人。

郑州通航管委会已与深圳市无人机行业协会签订战略合作协议,

双方将充分发挥各方优势和影响力,助力上街区无人机产业园建设。随着河南通用航空有限公司无人机组装生产项目落地示范区,园区无人机企业已达12家,初步形成无人机企业聚集态势。

郑州国家通用航空产业综合示范区位于郑州市西部,处于郑洛工业走廊的黄金分割点,1.5小时航程可覆盖全国2/3的主要城市,优越的区位优势吸引了河南省应急救援中心、郑州市综合性应急救援保障基地先后落地上街区。目前航空应急救援基地建设初具规模。

郑州慈善第六届“磨心励志”青少年夏令营开营

42名孩子将在7天里学习感恩、诵读经典、习练武术……

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 王朝锋 文/图)7月9日,郑州慈善第六届“磨心励志”夏令营开营仪式在登封举行。

在接下来的7天里,42名来自郑州地区的孩子(家庭困难的留守儿童和品学兼优的孩子)将通过为期7天的全封闭式“磨心励志”夏令营活动,参加感恩孝道、诵读经典、学习武术、体验禅修、游览历史名迹、红色教育基地研学等中国传统文化体验课程,过一个色彩缤纷而又难忘的假期。

第六届郑州慈善“磨心励志”夏令营活动由郑州宇通集团有限公司资助,郑州慈善总会、登封市慈善总会联合主办,郑州慈善文武学院承办,旨在利用暑假时间,让孩子们通过丰富多彩、直观立



开营仪式上的武术表演

体的夏令营生活,培养困境儿童的自我生存能力、自我保护意识等基本生活技能,同时使他们从

小树立正确的世界观、人生观、价值观,为以后的学习生活奠定良好基础。

全天候办理 使用简单 会计算相关税费 郑东新区“数字员工”来帮忙 办税服务24小时不打烊

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 通讯员 张梅 张广慧)今年6月以来,郑东新区政务服务局通过数字赋能,在全省范围内率先引入“RPA(机器人流程自动化)政务数字员工”技术,与税务局共同推动郑东税务数字化、办税智能化的转型升级,以持续优化营商环境,激发市场活力,更好服务企业和群众缴纳税费。

后台审核“秒结”提效率。引入

“RPA政务数字员工”,办税系统可以全天候运行,7×24小时实时受理企业和群众在网上提交的业务,并且可以根据预设的规则,首批实现“财务会计制度备案”“购票人维护”“办税人维护”“待办事项推送”4类高频低风险涉税事项的全流程自动化受办理,大大缩减了处理时间。

网上办税“智导”增便捷。“RPA政务数字员工”扮演着智能引导者的角色,无论是填写表格、提交申报还

是查询税务信息等方面,都可以帮助企业 and 群众快速熟悉和掌握使用电子税务局的方式与技巧,降低企业和群众的学习成本和上手难度,也有效解决业务办理人员不足问题。

窗口服务“慧助”促共享。随着不同部门之间数据的互通和共享,“数字员工”可以协助窗口工作人员进行材料审核、计算相关税费,从而有效减少人工录入可能导致的操作失误,提升办税便捷性和准确性。

金水区东风路街道:

爱心绿豆汤 街头送清凉

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧)近日,金水区东风路街道组织党建壹号工厂“红星少年团”小志愿者们给坚守在一线的环卫工人、物业值班人员、路队等,送去自制的绿豆汤,让他们在高温酷暑天感受清凉。

社工们一大早就来到壹号工厂制作绿豆汤。小志愿者们分成两队,在社工们的带领下分别从天明路、丰庆路出发,沿街寻找正在辛苦工作的环卫工人。

暑假期间,东风路街道党建壹号工厂“红星少年团”组织了各种各样的主题活动,如红色教育、暑期安全教育、志愿者服务、兴趣培养等,让辖区的孩子度过一个健康、多彩的暑期。

党建壹号工厂 暑期夏令营开营

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧)近日,金水区东风路街道开展的“多彩暑假,快乐童年”暑期夏令营开营。街道党建壹号工厂的志愿者们和孩子们怀着激动的心情,迎接这一场充满知识、快乐和成长的精彩旅程。

“童心彩绘”儿童公益美术课作为暑期夏令营的第一节课,由大学生志愿者高婷婷担任老师。她用轻松、幽默的方式给组员们讲解了使用油画棒的基础技巧。整个课堂氛围轻松愉快,组员们积极发言、相互交流。

党建壹号工厂本届暑期夏令营不仅有创意美术、小小厨师等兴趣类课程,还有暑期课业公益辅导班,一方面减轻家长的压力,另一方面提升孩子们的学习效率。